
Válasszunk ki egy tetsz®leges számot a sorozatból. Elérhetjük, hogy 
sak ennek változzék meg az el®jele. Ugyanis

el®ször változtassuk meg az el®jelet öt ett®l különböz® helyén a sorozatnak, majd újra öt, a kiválasztottól különböz®

helyen úgy, hogy három olyan hely legyen köztük, ahol most másodszor változtatjuk az el®jelet. Így négy szám el®jele

fog különbözni az eredetit®l. Tehát ha harmadik lépésben ennek a négynek és a kiválasztott számnak az el®jelét

változtatjuk, akkor a kívánt eredményt kapjuk.
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